

2016-11-15 **ВЕЛИКИЙ ОКТЯБРЬ И ЗАДАЧИ РОССОШАНСКИХ КОММУНИСТОВ**

Октябрь 1917 года ознаменовался окончательной победой русского пролетариата в тесном союзе с трудовым крестьянством в его многолетней борьбе с эксплуататорами за утверждение справедливых социально-экономических отношений. Призрак европейского коммунизма в России перестал быть призраком.

7 ноября 2016 года на главной городской площади Россоси у памятника вождю мирового пролетариата прошёл торжественный митинг, посвящённый 99-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Руководитель росошанских коммунистов, депутат Россосанского районного совета Н.Г. Филимонов подчеркнул огромную всемирно-историческую роль Великого Октября в судьбах человечества, назвал основные вехи социально-экономического и культурного прорыва первого в мире социалистического государства. Успехи в создании материально-технической базы социализма, в проведении культурной революции и ликвидации безграмотности прежде отсталой царской России — заслуги, прежде всего, Коммунистической партии, руководимой верным учеником В.И. Ленина И.В. Сталиным. Именно Сталин, этот пламенный большевик с железным характером повёл советскую страну правильным ленинским созидательным путём. Никто другой (ни США и др.), а наш великий вождь и учитель И.Сталин стал главным организатором разгрома фашистской Германии. С именем Сталина советские бойцы рвались в бой, ложились под германские танки со связками гранат, предпочитая героическую смерть во имя спасения Родины.

Н.Г. Филимонов также дал уничтожающую оценку деятельности правительства России, государственных чиновников.

Член бюро Россосанского райкома КПРФ И.В. Павлов критически отметил деятельность местных властей в управлении жизнедеятельностью населения города Россоси и населённых пунктов Россосанского района, многочисленные нарушения закона и особенно злоупотребления властью предержавших во время выборов в Государственную Думу РФ 18 сентября 2016 года.

Депутат Воронежской областной думы коммунист Н.И. Воронин призвал население Россоши и района к проявлению гражданской активности в борьбе за свои экономические и человеческие права в рамках закона РФ.

Ряд участников торжественного митинга в своих выступлениях высказали свои симпатии, верность идеалам и преимуществам советского образа жизни, некоторые читали свои незатейливые, но проникновенные душевные стихи, много говорили о многочисленных злоупотреблениях местных чиновников и представителей власти. Особенно всех собравшихся на митинге взволновал высокий рост коррупции в сфере образования и здравоохранения, почти каждодневное удорожание цен на товары первой необходимости (продукты питания, лекарства и т. д.).

По традиции партийное руководство вручило членские билеты вновь вступившим в ряды КПРФ. Коммунистом в этот знаменательный день стала Ложкарёва Елена Васильевна.

Участники торжественного митинга единодушно поддержали призыв партактива усилить агитационно-массовую работу среди населения, связанную с подготовкой празднования 100-летия Великой Октябрьской социалистической революции, 100-летнего юбилея ВЛКСМ, проведения президентских выборов в 2018 году.

В конце митинга участники возложили цветы к подножию памятника В.И. Ленину.

В дальнейшем уже в партийном кабинете состоялся пленум Россошанского райкома КПРФ с единственным вопросом повестки дня – подведение итогов выборов в Государственную Думу РФ.

В своём докладе первый секретарь Россошанского райкома КПРФ Н.Г. Филимонов вскрыл ряд серьёзных нарушений как в ходе предвыборной кампании, так и во время проведения самих выборов 18 сентября 2016 года. Властями была использована грязная избирательная технология: подкуп, шантаж, «карусели», вбросы, незаконное удаление наблюдателей из числа представителей левых сил, переписывание итоговых протоколов голосования и т.д. Но несмотря на все попрания законов, росошанские коммунисты

сумели все-таки добиться успехов в завоевании доверия избирателей.

В прениях по докладу выступившие коммунист И.В. Павлов, депутат Воронежской областной думы коммунист Н.И. Воронин, активист В.Г. Кошельницкий внесли ряд ценных организационных предложений, которые легли в основу принятой резолюции.

Не за горами президентские выборы (2018 г.), 100-летие создания ВЛКСМ (2018 г.), 100-летие Великой Октябрьской социалистической революции (2017 г.) и уже сейчас необходимо серьёзно готовить население нашего города и района к их достойной встрече. Участники расширенного пленума Россошанского райкома КПРФ осознают свою ответственность за судьбу своей большой и малой Родины:

1. Необходимо поставить заслон различным злоупотреблениям и нарушениям законов РФ путём проведения акций протеста.
2. Доводить до сведения нашей молодёжи правду об истории Советской страны – первого в мире социалистического государства, путём личных встреч старшего поколения с подрастающим поколением.
3. Улучшить качество, результативность и КПД районной партийной газеты «Россошанская правда», превратить её в настоящий боевой орган большевистской печати.

Пленум единогласно принял решение – добиваться публикации постановления районного партийного комитета в средствах массовой информации.

В.Г. Кошельницкий